MpaBuna skcnayaTaunm M TEXHUYECKOro 06CAY>XMBaHUSA

1. TexHnyeckoe obenyxusaHue TCY 3aknoyaeTcs B NeproAnyecKoM 0CMOTpe 60TOBbIX CoeanHeHnin TCY ¢
aBTOMOGMNEM, KPEMeHKsi NPUBOopPOB 311eKTPOOBOPYA0BAHNS U COCTOSHUSA OKpaLleHHo nosepxHocT TCY. B
Liensx npefoTBpalLeHns noseneHns kopposun TCY HeobX04MMO COAepXaTb B UACTOTE OT KOPPO3VOHHO-
aKTUBHbIX MaTepuanos (AOPOXHas Cofb, rPsA3b U Bnara). Mpy 06Hapy>XeHUW LiapanuH, CKOMI0B MOBPEX4EeHHOe
MEeCTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHAB/MBAOLLEN KPACKOIA, M60 06paTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnn aBTOMO6GMAL 3KCMyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HE06X0AMMO CLEMHOM Lap MOKPbITb 3aLLMTHO CMa3Kol 1
HafleTb 3alMTHbIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWUIEM Lap AO/MKEH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOoM.

3. Mocne ¢ukcaumy CLenHo ronoBkv npuuena Ha wape TCY, ocyLLecTBAATb CTPAXOBOYHYHO CBA3b NpuLena
C aBTOMO6UNEM, MCMOMb3YI0 NeT0 Ha TCY ANs KpemseHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Mocne npo6era 1000 KM C Np1LIENOM NPOBEPUTH 3aTSXXKY BCEX Pe3b60BbIX coeanHeHUi TCY.

He ponyckaeTcs 6yKCMPOBKAa MPULIENOB MOSTHOM Maccoil 6ofiee yKasaHHOW K Co
CKOPOCTbHO, npeBbiwatoeid 90 Km/yac.

FTAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUPYeT 6e30TKasHyH paboTy TCY B TeueHUM 12 MecsiLeB CO AHS
YCTaHOBKM B CMeLManvM3MpoBaHHO MacTepCcKom, Mpu YCNOBUM ero aKCn/yaTtaumy B NOIHOM COOTBET-
CTBWW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
MpeanpuATYe He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MacHOCTb U HaAEeXKHOCTb paboTbl TCY npu
BHECEHWM NOTPEOMTENEM M3MEHEHWIA B €0 KOHCTPYKLMIO, a Tak>Ke Npu 3ameHe 60/1T0B U raek ¢
KNaccoM NPOYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Jltobble NpeTeH3nn NPUHNMAKOTCA BO BHUMaHMWE TOMbKO NPW HaIMYMW  3an0/IHEHHOTO CBUAETESb-
cTBa 06 YCTaHOBKE C Me4aTbid M MOAMWUCHIO YCTAHOBLUMKA W [BYX 3TUKETOK C YMakKoBKM, C yKasa-
HWEM KOHTPO/bHOM Maccbl TCY 1 KOpOOKW.
3. N3roToBMTENb OCTaBASET 3a COOOM NPaBO Ha M3MEHEHWE KOHCTPYKUuumM TCY, N03TOMY HEKOTO-
pble U3MEHEHUA, HE YXYALLAKOLLME er0 NMPOYHOCTHbIE M MOTPEOUTENLCKME KaYeCTBa, MOTyT 6biTh He
OTPaXXeHbI B HACTOSLLIEM PYKOBOACTBE.
4. MNoxxanyincTa, COXpaHsnTe HaCTOALLYIO MHCTPYKLUMIO B TEYEHME BCEr0 rapaHTUIHOMO Cpo-
Ka Cny>kébl TCY.

Lramn OTK Jlata nsrotoeneHuns

CBUAETE/NBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha AaHHOe TpPaHCMOPTHOe CPefCTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKW Kpere-
HUs ycTaHoBKM TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOWAS, a TakXe MpOLECC YCTaHOBKM OTBeYaloT TpeboBaHMAM
CXeMbl MOHTaXa, YKa3aHHOM B aHHO! MHCTPYKLMN M0 MOHTAaXY.

M.T [ata YCTAHOBKM ....cevveeineeeene TOANMNUCE ..

Bnarogapum Bac 3a To, UT0 Bbl BbiGpany Halle usgenve. Hageemcsl, YT0 OHO B MOHOW Mepe
onpasfaeT Baluu Hafe>K/bl Y NPy NOKYMKE CrefytoLLEero aBToMOGUS Mbl CHOBA MOYKEM Mpui-
BETCTBOBaTb Bac cpeau Hawumx nokynaTeneid. CuyacTnmeoro nyTu!

hn=al

UHCTpYKUMA
MO MOHTAa)XXy TAroBO-CLENHOro
ycTpoMcTBa wWwaposoro Tuna 8011 A
AN aBTOMOOMAEM

Infinity FX37

o4 BbIMyCKa aBTOMOOMNS: 2010 -...
Jonyctumas nosiHasa mMacca npuuena, Kr. 1500
BepTukasnbHas Harpyska Ha Lap, Kr. 75

Bec HeTTO, Kr. 21

s (&

TOBAP CEPTUND®NLIMPOBAH

000 «bo3an-ABToth/1EKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 0611.,
n. HoBoopck, yn. LWocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

OdwmumanbHble annepbl OO0 «bo3an-ABTodIEKE:
r.ApxaHrensck OOO"/lervnoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunwuii* 8(8442) 98-74-98
r.Ekatepunbypr OOO"K.ABTOLIMHCHAG" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.EkatepuH6ypr OOO"Anbha-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OO0"Cu6ABTO-Bas" 8(3952) 710-194
r.LLenkoso OOO"HOB/IAVH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-AsTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3AO"KomnaHus Bepr" 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpeHGypr UM Bongpipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"TanakTuka" 8-905-899-5012

r.Hoeocnbupck OO0"MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mnasa" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb WM Y6upus tO.U. 8(3422) 98-27-20

r.Mepmb OOO"ABT0Ge30nacHoCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsTomukc" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-Maptc"” 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMo6une" 8(3842) 21-14-76
r.KpacHospck WM FoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpsacupiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHb WM Munnrud A, 8-961-213-0278

r.¥Yga OOO"ApTkomn" 8-917-347-1700

r.YensbuHck UMM LLimakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caiituesa B.B. 8(3512) 773-76-91



MNpounssoguTesnib rapaHTUpyeT, YTO AaHHOe u3gesnive rno UCnosiblyembiM MaTtepua-
nam, NpUMEHSEeMO TEXHONOIMM NPOU3BOACTBA U APYTUM NoKasaTessiM COOTBETCTBY-
eT obpasyam, NpoweglnM UCNbITaHUS Ha MNPOYHOCTbL U OTBEYaeT O6WUM TeXHUYe-
CKum TpeboBaHuaM no FOCT P 41.55-2005. Bo m3bexkaHMe BO3MOXXHbIX OLUMOBOK,
rnepes yCTaHOBKOW BHUMAaTE/IbHO 03HAKOMbTECb C MHCTPYKLUMEN MO MOHTaXXy U BO3-
MO>XHOCTbIO MpUMeEHeHMs gaHHoro TCY K Bawemy aBTOMOGUSIIO.

NOPAANOK MOHTAXXA

C npaBoil CTOPOHbI 6amnepa CHUMUTE MIACTUKOBYHO 3alumTy(CcM. puc. 1) un
BbIpPeXbTe ero rno pUCyHKy 2.

CHUMUTE KPOHLUTEWH KpenneHus rnywutens (B fasibHeliLleM He MoHafo-
ouTcs)

YCTaHOBUTE KPOHLLUTENHbI TCY 1 KPOHLUTEWH FNYLIUTENS COMNIAaCHO CXEMBbI.

YcTtaHoBuTe 6anky TCY Mexay KpOHLUTeiHaMK 1 3aKpenuTe.

3aTaHNTe BCE COEAUHEHNS.

YcTaHoBUTE LWIap U NOAP03eTHUK Ha TCY.

CMOHTUpY#TE 371eKTpuky. (BHUMaHue! Baw aBToMo6Ub 060py0BaH KOM-
MbIOTEPOM, MPU MOHTEXE PO3ETKM MOXET NMOHaf06UTLCA NepexofHon Mo-
Aynb. O653aTe/IbHO NPOKOHCY/IbTUPYINTECH TEX.CNELMASIMCTOM aBTOCA/I0HA).

MoHTaxx TCY pekoMeHAYyeTCs BbIMOMHATL TOMLKO B Creuuann3npoBaHHbIX
MaCTEPCKMX.

Puc. 1 Puc. 2
LiBeT npoBoga
KoHTakT Ha TCY MecTo coefnHeHunsA
1 XKenTblii J1eBbIin NOBOPOT
2 Benbiit 3afHuni MpoTVBOTY-
MaHHbIVi
3 YUepHbIli Macca
4 sKento- MpaBbiii NOBOPOT
3eMeHbIN
S KopunuHeBbili | OcBelleHne HoMepa
6 KpacHbli Cron-curHan
7 Cony6oii "abaput

A

Eoam M2y 125x40
| Waoda 17 npyx
daida 7

Goam Midki25ved
- agda i npyx.
T asda 10

8

| Boam MiZxid
Wauda 17
dlggda 12
Fadea MIZ ¢/ vouma

| Goam MiZx125x75

CXEMA MOHTAXXA TCY

tadda 12
agda 17

| Boam MIZx45

lacda 17

Fadwa MiZ c/wowmp

r

Favwa MiZx175 ¢/ xonmp @
Boam MiZxsld
I iada i? Aoy
KomniekTHOCTb 13aenus thoie 3
Banka TCY 1w, Kopobka ynakoBo4Has
Kopo6ka ynakoBo4Has 1wr. BonT M10 x 1,25 x 40 6 .
KpOHLLTEH neBblii lwr. bont M12 x 1,25 x 40 3wr.
KpOHLUTelH npasbiii 1w, bont M12 x 40 10 wr.
Bont M12 x 1,25 x 75 2 Wr.
YakoBKa nonnaTuieHoBas 1 wr. Falika M12 c/KOHTp. s
aiika M12 x 1,25 c/KoHTp. 2 wr.
LLlari6a 10 npyx. 6 wr.
Kopobka ynakoBo4Has s 12 o —
YT0N10K KPOHLUTEHA 1€BOT0 1wr. LLlavi6a 10 6 LWT.
YTrONoK thpoHTaNbHbIN Nesbiii 1wr. LWaii6a 12 25 W
y N - 1 KoMnnekT anekTpmkmn Nel 1 komnn.
rof10K ()pPOHTa/bHbIV NpaBbIii LT Liap VH0864 T,
KpOHLUTEIiH BbIX/IOMHOW TPYObI 1wr.
[xema 05,093}\’!3 Kaoe/ s KpOHLUTEIH [JONONHNTENbHbIN NeBbIi 1wr.
KpoHLTENH [ONOAHWTENbHBIA Npasblii 1wr.
2w n
(e : = 0[PO3ETHUK lwr.
Gom | 3alMTHbII KONMayoK 1wr.
] o LLlabnoH Bbipesa 6amnepa 1wr.
/o Tonyoou —————
6-8 mm 5




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

